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религия?
Зададен въпрос=Въпрос с отговор

от Манифест на законодателя

Всички решения са с нестопанска цел и без насилие!
Религията обяснява естествения свят и целта на живота.Религията организира 
обществото чрез своите вярвания в моралното поведение(насоки, правила). 
Религията е загрижена за благосъстоянието на своите поддръжници.

Исторически религията обяснява миналото, настоящето и бъдещето на човечеството.Религията 
представя духовния свят на човечеството(1 Бог, вярвания, живот след смъртта).Принадлежността 
към религия ви позволява да срещнете хора с подобно мислене и да се присъедините към техните 
ритуали, дейности, празненства,...

Религиите имат ръководство, често това ръководство се основава 
на послание1 Богпредадена на човек.През човешката история на 
нередовни интервали 1Богизбира човек, който да предаде 
съобщение на човечеството.TheМанифест на законодателяе 
последното предадено съобщение. Това прави всички предишни 
съобщения излишни(изхвърли).

Текущ!Има само 1 религия:
1 Бог 1 Вяра 1 ЦъркваПазители на Вселената.
Всичко останало са култове.Искате Религията да стане Пазител и да живее 
според Манифеста на Законодателя.

Религиозни ритуали

Поклонениечесто се практикува при специално построена сграда(църква, храм ..)
. 1 Богне иска специално построени места за поклонение. Те са разрушени, 

строителният им материал се използва повторно за клъстерни домове за нуждаещи се и 
бездомни!Поклонение на пазителя на пазителя навсякъде и по всяко време. Всеки 
забавен ден(Ден 7)те провеждат събиране в училище,SmeC, PHeC.

Религияимаритуали: раждане, брак, смърт..Ритуалите се основават на традицията и 
променящите се стандарти на общността.Ритуалите на пазителя и пазителя 
включват местни традиции, които не противоречат на „Манифеста на дарителя на 
закона“. Всяко събиране е уникално(обичай, кухня, диалект, екипировка, наследство, 
традиции..).

Култовете използватжертвавърхуОлтаркато ритуал на поклонение.Жертвата може да бъде
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действителни или символични.1 Богне иска жертви. Олтарите се 
свалят, разглобяват се!Кустодиан Пазител не жертва, те заменят 
олтара с катедра. Те търсят, получават, прилагат знания(Свитък 
1)практика Приемственост на знанията.

Религията използва управление на времето.Попечител Настойникизползвайте 
New Age управление на времето(NAtm).NAtm се използва за задаване на 
тематични дни.

Религията се противопоставя на „апартейда на богатството“.Будизъм, юдаизъм, 
християнство, ислям, хиндуизъм,.. са покварени, купени от алчни паразити.
Настойникът настойник се противопоставя на алчността на „апартейда на 
богатството“. Подкрепете ни и нека сложим край на апартейда на богатството и да 
потърсим отговорност алчните, хищнически паразити.

Печалбата е Анти 1 Бог!!!
Религията се противопоставя на „насилието“ срещу човечеството, животните, околната среда.. 
Будизъм, християнство, хиндуизъм, ислям, юдаизъм... действайте, насърчавайте, участвайте в 
насилие.Подкрепете ни и нека сложим край на насилието, да държим насилието отговорно. 
Притежаването на оръжие е престъпление.

Нулева толерантност към насилието!!!
Няма да убиваш!!!!!!!
Няма да убиваш.азтова е основата на всяка религия. Всички настоящи така наречени 
религии, Грехът обиждат 1 Бог. Те позволяват, насърчават, насърчават убийствата. Те са 
фалшиви религии. Те обиждат1 Бог! Принадлежността или подкрепата към „религии 
убийци“ или култове ще доведе до отговорност към1 Богв живота и задгробния живот!1 
Бог не забравя или прощава!Настойникът настойник се противопоставя на убиването 
на хора по каквато и да е причина(Аборт, убийство, екзекуция, смъртно наказание, 
мъченичество, атентатор самоубиец..)

Религията има ръководство, основано на1 Бог'ссъобщение.Миналите послания се 
злоупотребяват от всички основни религии. Те фалшиво използват своите ръководства, за 
да увеличат „апартейда на богатството“ и да практикуват „насилие“. Това не е приемливо 
за1 Богове!1 БогПоследното съобщение на, „Манифестът на законодателя(LGM)е с 
нестопанска цел и без насилие. LGM прави всички предишни съобщения и ръководства 
остарели. Прегърнете „LGM“ и станете пазител.

1 Боггледа!!!
Месия?
Идването на Месия беше 1улспоменат от Invoker(Зороастър).
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Други религии(християни, ислям,..)с произход от провинция Персиндия 
следва предположението на Invokers.Invoker греши, няма идване на 
Месия, нито тогава, нито сега, нито в бъдещето, никога.Всички хора, 
които чакат Месия, чакат напразно.

Защо хората вярват в това1 Богще изпрати месия?На много хора им липсва 
увереност в себе си и в човечеството за решаване на ежедневни проблеми.Тези 
слаби жалки хора просят1 Богда изпрати Месия, който да разреши всички техни 
реални или предполагаеми проблеми и да ги направи щастливи.Няма Месияч(
Той или тя)идва.

1 Богне изпраща месия.Трябва ли човечеството да е неспособно да оцелее. 
Тогава човечеството ще изчезне в праха на историята.1 Богще бъде 
разочарован и ще инструктира Еволюцията да създаде друг вид, който да 
може да се справи като Пазител на физическата вселена.

1 Богочаква всеки индивид да се справи сам.За по-големи проблеми човек 
трябва да потърси подкрепа от своята общност.За проблеми извън 
възможностите на общността, Молете се!

1 Бог ще действа!
Въпрос извън възможностите на общността се нуждае от комбиниране на вяра и молитва:
1 Богще действа!1 Богдействията или бездействието на не са предвидими или 
разбираеми. Бездействието може да е най-доброто решение.1Богзнае!

1 Богиска да се концентрираме върху нашата „Цел на живот“(помагайки на нашата Душа 
да придобие житейски опит). Не мечтайте за идването на Месия(бъди прахосник на 
живот).Попечител Guardian вяра, че1 Богиска човек да се справя с предизвикателствата, а 
не да губи време с нереалистични надежди.Няма да дойде Месия!

Алчните печалбари се възползват от нуждата на някои хора от супер същество:
Човек-прилеп, Капитан Америка, Гоку, Супермен, Тор, Жената-чудо, ...Лошо 
забавление с насилие! Измислени глупости!

Религиозно супер същество: Исус, Калки, Махди, Мошиах,...Няма да дойде или да 
възкръсне. Често се появяват фалшиви месии.Игнорирай ги!

Custodian Guardian не се нуждаят или чакат месия.CG доверие в1 Бог, 
имайте1 Вяраи имам "Манифест на законодателя' като ръководство.
Присъедини се към нас! Нямате нужда от месия, който не идва!

светци ?
В древни времена езичниците са използвали няколко Бога за основните проблеми.
Половината Богове бяха почитани за по-малки проблеми. Половината Бог установи 
връзка между хората и Бог. Бог използва тяхната позиция на власт, за да изнасили*хора,
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в резултат на копелета.За да могат хората да им се покланят. Гадовете станаха 
наполовина божии.

Хората започнаха да осъзнават, че има само1 Богда идолизира и да се 
прекланя.Те се бориха, пропуснаха мулти идолите. Мамя1 Боги имат 
множество идоли, които са създали светци. Те също искаха1 Богда вземе тези 
фалшиви идоли и да ги постави във вътрешния кръг в Рая. Крисчън вярва, че 
Мери е била изнасилена*от Бог. Те я   направиха светица, идолизирайки и 
боготворейки я.Обидно1 Богединственият идол! Други няма. Няма светци, 
които седят на небето до него1 Бог!

*Ако някой се промъкне до спящ човек, приятели, това е изнасилване!

Пазителят Пазител има само 1 идол, на който да се покланя,1 Бог.

Краят на идолизирането и поклонението на много Божии, полубогове, фалшиви месии!

мъченик ?
1 Богне иска човешка жертва!Мъчениците са прахосници на живот, анти1 Бог! 
Общностите не ги искат.1 Богиска човек да живее за религията, да се покланя, 
а не да умре!

Хората, които са убити, защото поддържат своите вярвания, а не умишлено търсят смърт, 
понякога се наричат   мъченици.Подкрепяйки мъченичеството, мъчениците насърчават 
психически, емоционално нестабилни индивиди да търсят смърт, самоубийство, 
застрашавайки други хора.Това са фалшиви мъченици, които се самоубиват. Custodian 
Guardian не приема мъченици и не подкрепя фалшиви мъченици.

Има 2 вида „фалшиви мъченици“:
Хора, които търсят мъченическа смърт чрез престъпно самоубийство(камикадзе). 
Нараняването или убиването на други ги прави убийци(престъпници).Ако оцелеят, биват 
преследвани:Г-ЦАR7.Името им никога не трябва да се произнася, всички доказателства за 
тяхното съществуване се унищожават, сякаш никога не са съществували. Родителите им 
са засрамени и отбягвани.

Хора, които търсят мъченическа смърт чрез самоубийство.Те са 
егоистични търсачи на внимание, използващи „Кауза“, за да 
придобият статут на знаменитост. Те правят рекламни трикове като 
самоизгаряне или гладна смърт.Те са емоционални и психически 
нестабилни(болен). Ако оцелеят, остават в санаториум за цял 
живот.

живот ! Най-ценното притежание.
1 Богиска да се концентрираме върху нашата „Цел на живот“(помагайки на нашата Душа да 
придобие житейски опит).Не планираме преждевременната ни смърт(бъди живот
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прахосник).Вярата на пазителя на пазителя, че 1Богиска човек да не се 
излага на прекомерен риск ненужно и да защити живота на 1.

Човешкото жертвоприношение е примитивен, психотичен, езически, остарял ритуал, принадлежащ на 

миналото.Самоубийството е човешка жертва, пропилян „живот“!Човешкото жертвоприношение, 

включващо самоубийство, убийство на други, е престъпление:Г-ЦАR7

Целта на живота не е да убиеш себе си или друг човек!Вашето тяло трябва да 
оцелее.Самоубийството или убийството е обидно1 Бог!

1 Богне иска човешка жертва!
Човешкият живот е свещен!
Всяка религиозна или друга организация, която популяризира, подкрепя 
мъченичеството или мъченичеството, е античовешка и анти1 Бог.Тези 
организации се държат отговорни.Пазител Пазител Избягвайте и срам! 
Обществото закрива тези организации и ги преследва!1 Богдържи ги 
отговорни в живота и задгробния живот!

Мъченичеството е недопустимо! 
Никой няма право да убива хора! Да 
живееш е добре и желано!
Целибат
Целибатът е против1 Бог'сДизайн на чифтосване, размножаване и създаване на семейство.
Чифтосването, размножаването е необходимо за оцеляването на вида и растежа на 
популацията.Нарастването на населението е необходимо, за да се изпълни съдбата на 
човечеството: Колонизиране на физическата вселена.

Духовенство, монаси, монахини, които практикуват безбрачие, са обидни1 Бог!Те също 
са заплаха за оцеляването на човешкия вид и изпълнението на неговата съдба!Да бъдеш 
Пазител на физическата Вселена!

Целибатът свършва!Религиозните организации, които подкрепят безбрачието, биват 
отбягвани, засрамени и в крайна сметка им идва краят!Манастир, метох, девически манастир, 
са разрушени, строителният материал се рециклира.

1 Боже!
1 Боге върховно!1 Боге едновременно Той и Тя!1 Бог е 
оригиналната Вечна Душа!1 Богсъздаде 2 Вселена: 
духовна и физическа.И двете Вселени се нуждаеха от 
пазител: Ангелите и Човечеството!
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1 Боге върховен и абсолютен, независимо какви титли се използват.1 Бог, 
се почита от религиозни хора, използвайки различни имена и титли: 
Адонай, Ахура Мазда, Аллах, Атен Ал Хакам, Ал Мутакабир, Бахай, Брахман, 
Отец, Гот, Създател, Хашем, Йехова, Маниту, Господ, Яхве, Уахегуру, ..1 Бог
е всичките.

Поклонение на пазителя1 Богкато '1 Бог'!
1 Богиска само 1 религия:1 Вяра!1 Faith има само 1 Църква, известна 
като Пазители на Вселената(UCG)!UCG има 7 независими 
администрации в 7 провинции.
1 Богиска 7 независими племена.Говорейки 7 основни езика и много диалекти, 
живеейки в 7 провинции и много графства.Всяка провинция има независима църква
(UCG1,...7)администрация с помощта на:1 Бог'последното съобщение, „Манифестът 
на законодателя“ като ръководство.

Поклонение 1 Бог подкрепа 1 Вяра 1 Църква!
1 Богиска ненасилствени решения с нестопанска цел, включващи живот в общността.За 
семейството, общността, правителството и религията.Изхвърлете религиозни или 
политически организации и писания, които насърчават насилието, печалбата, 
елитаризма,...

1 Богиска отговорност!1 Богприлага отчетност, а не прошка.
Отчетност за поддръжка на пазителя. Всеки човек, организация, 
правителство носи отговорност!
1 Богиска човечеството да учи, а след това да преподава, да бъде 
образовано! Джсъден ден,1 Богиска да се обясни какво знание 
човек е натрупал непрекъснато и как това е било използвано в 
полза на местното местообитание, околна среда и общност.
Попечител Пазител търси, придобива и прилага знания и 
практикува непрекъснатост на знанията през целия живот.

1 Богочаква човечеството да се вслуша в последното послание и да пренебрегне всички 
предишни!В деня на Страшния съд,1 Богиска обяснение как последното му послание е било 
прието, приложено и разпространено.Пазител Пазител на живо и богослужение от 
„Манифеста на дарителя на закона“. Те насърчават другите да го правят.

1 Бог'ссъдба за човечеството!1 Богочаква човечеството да бъде 
пазител на местното местообитание, по-голямата околна среда и 
останалата част от физическата Вселена.Човечеството трябва да се 
чифтосва, размножава, изследва, колонизира Космоса. Custodian 
Guardian се стремят към своята съдба!
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1 Вяра!
Вярата в1 Богви дава1 Вяра!1 Вярадава насоки за 
вас и вашата общност.1 Вярата е нашата морална 
сила!
1 Богинструктира скромния писар да запише и компилира всички 
съобщения,1 Вяра' е роден.1 Вярае единствената приемлива религия1 Бог.
Всичко останало се превръща в остарели култове. Прегръдка1 Вяра! Станете 
пазител на пазител!1 Богобича те!!!

1 Вярае написано върху7 свитъка:
Вярвания, задължения, привилегии, недостатъци, добродетели, 

хроника, живот след смъртта.

1 Вяравъвежда New Age управление на времето.Той замества 
всяко друго управление на времето.Не бива да се злоупотребява с 
него за поробване, печалбарство, експлоатация!

Не използвайте времето, за да бързате човешкото тяло.Тялото 
не е създадено за бързане.Няма нужда от скорост.

NAtm: Краткосрочно:
CG Клок~Времеви триъгълник~Нощен полицейски час~CG ежедневна рутина~

средносрочен план:CG Календер~Теми за забавния ден~CG плановик~
CG годишен алманах

Дългосрочен:CG Хроника~C. G Приемственост на знанието~

1 Вяра'ссимволите за разпознаване са числото7'(божествен) и на
Седмоъгълник(7 страни, 7 ъгъла, геометричен многоъгълник).

Хората на1 Вяраса поддръжници.Поддръжникът е известен като 
пазител-пазител(CG)Те са адресирани като пазител настойник(1-во име).
ВсекиЗабавен ден(ден 7 от седмицата)от 1 час след изгрева до 1 час преди залеза, 
пазачът пазител се среща на събиране.За CG Gathering не е само религиозно, 
социално справедливо, екологично събиране. Но също така е и за общуване:
Молете се, обсъждайте, чатете, смейте се, пейте и танцувайте, играйте и 
хармонизирайте, яжте и пийте(безалкохолен).1 Богне иска специално построени 
места за богослужение. Събранията се провеждат в учебни заведения(SmeC, PHeC, 
държавно училище).

1 Вярасе управлява от избрани комисии.Едно събиране има клан от 14(7 
Той, 7 Тя)Старейшини.Има 7 избрани провинциални комисии(Oracle)от 7 
Той, 7 Тя Молитвенец. Оракъл се среща в Оратория.
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1 Църква
1 Богиздирва се1 Вяраи1 Църква.Първата църква трябва 
да има 7 независими администрации, по 1 за всяко племе.
Първата църква ще бъде известна като: Пазители на 
Вселената!

Пазители на Вселенатаиме обяснено: 
Вселена:е физическата Вселена.
Попечител:Човешка съдба, бъди пазител на физическата Вселена!

Пазители:Поддръжниците и членовете са пазители на "1 Богпоследното 
съобщение на:'Манифест на законодателя.

Има 2 съкращения:
UCG1(7 цифри),UCG1(3 букви + 1 цифра).
UCG1Пазители на Вселената'1 Бог',"1 вяра",1 Църква! UCG1
номер(1-7)показват установения ред на Oracle.

Всяка независима администрация се управлява от „Oracle“(избран 
комитет от 7 He Praytorian, 7 She Praytorian).Мястото за среща на Oracle е 
в провинциална оратория.

Първата църква обхваща 7 типа хора:Невярващ > Поддръжници>

Старейшини>° С.Зентурион>В. Молитвеник> ЧиракCGПрокламатор

>Попечител НастойникПрокламатор

1 Църква(7 независими администрации)
управление на човешката съдба!
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UCG1 - Дърво
Хората на....

Манифест на законодателя

Поддръжниците на вярата избират 14 старейшини(7 Той 7 Тя)
образуват комисия(Клан)!

Кланът избира 2 пазителя Зентурион(1 Той 1 Тя)които 
стават членове на UCG на своята провинция.

Кустодиан Зентурион избира 14 Кустодиан 
Прайториан (7 Той 7 Тя)образуват комисия(Oracle)!

Oracle избира 2-ма ученик-пазител, пазител, 
прокламатор(1 Той 1 Тя)
Когато трябва да бъде избран CG Proclaimer.7 He and 7 She ACG 
Proclaimer от 7-те провинции избра 1(Той или тя)да бъде следващият C.
G . Прокламатор.CG Proclaimer е пазител на LGM

Пазители на Вселената
не за печалба, не за насилие, религиозни, екологични, 
решения за социална справедливост.Доставчик на 
безплатно образование, администратор на New Age за 
управление на времето.Прокламиране1 Богнай-новото

съобщение:Манифест на законодателя 

Решенията не са насилствени

За славата на 1Боги благото на човечеството!
LGMTheМанифест на законодателя(LGM. )е1 Бог'снай-новото съобщение! Превръщане 
на всички предишни съобщения в остарели.Изхвърлете чисто.

През човешката история на 
нередовни интервали1 Богизбира 
човек, който да предаде съобщение 
на човечеството.1 Боге разочарован, 
че много хора не обърнаха внимание 
на тези съобщения.Вярата в1 Боге 
абсолютен, без изключения.
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1 Богдаде ясно да се разбере на скромния писар, че компромисът или 
отклонението са неприемливи и ще бъдат разгледани в „Съдния ден“.

Насоки:Духът и разбирането на посланието е това, което има 
значение.Не значението на отделна дума или структура на 
изречението.Разбирането на духа и целта на мисълта ще помогне за 
прилагането на посланието.
Държавното законодателство трябва да бъде в съответствие и да се прилага с'Манифест на законодателя'като 

ръководство.Всички закони и законодателство трябва да бъдат ретроспективни. Повторната присъда е 

задължителна.Никой „виновен“ не трябва да остане ненаказан.

Хиляди години на ЗлотоБъди добърНаказвай злото са 
към своя край.

Хармонията е същността на живота на пазителя.CG живеят в хармония с1 Бог, 
себе си, семейството, общността, местното местообитание, по-голямата среда 
и физическата Вселена.Животът в хармония е част от религиозната ежедневна 
рутина на пазителя.

Религиозното поклонение включва молитва, грижа, използване и 
наслада1 Бог'створения.поклонение1 Богвключва молитва. 
Молитвата е най-добрият метод за поддържане на връзка с1 Бог. 
Когато номер 1 слуша! Когато няма надежда! Молете се!1 Бог
слуша.Опитай!
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